

Інформація про підсумки роботи із зверненнями громадян за 2013 рік.

Районною державною адміністрацією протягом 2013 року здійснювались заходи щодо забезпечення вимог Закону України «Про звернення громадян» та організації виконання Указу Президента України від 07 лютого 2008 року № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування».

Питання підсумків роботи із зверненнями громадян за 2012 рік, I півріччя 2013 року заслухано на засіданнях колегії райдержадміністрації 30.01.2013 та 29.07.2013, прийняті відповідні розпорядження від 04.02.2013 № 45 та 05.08.2013 № 272.

На розгляд до керівництва райдержадміністрації у 2013 році надійшло 402 звернення громадян, що на 19 менше в порівнянні з минулим роком (421).

Під час проведення „гарячої” телефонної лінії надійшло 10 звернень, що на 4 менше до минулого року. На телефон довіри та телефон для людей з обмеженими фізичними можливостями звернулося 12 громадян (за 2012 рік – 10). На постійнодіючі прямі телефонні лінії до керівництва райдержадміністрації звернулось 10 громадян (за 2012 рік – 14). Під час проведення телефонних ліній надавалися роз’яснення, деякі звернення громадян взяті на контроль, їх розгляд доручено відповідальним виконавцям.

На виконання статті 22 Закону України „Про звернення громадян”, Указу Президента України від 07.02.2008 № 109/2008 та згідно із затвердженими графіками керівництвом райдержадміністрації проводились особисті та виїзні прийоми громадян за місцем їх роботи та проживання.

Керівництвом райдержадміністрації проведено 197 особистих прийомів громадян, в тому числі 96 - виїзних, під час яких надійшло 225 звернень. Головою райдержадміністрації проведено 47 особистих прийомів громадян, в тому числі 12 - виїзних, на особистих прийомах надійшло 84 звернення, на виїзних - 31.

Всього порушено 412 питань. Найбільше надійшло звернень до керівництва райдержадміністрації з питань соціального захисту - 155 (39 %) – це надання матеріальної допомоги, перегляд розміру пенсії, виплата коштів дітям війни відповідно чинного законодавства; 75 (18%) - комунального господарства; 66 (16%) - праці і заробітної плати; 33 (8%) - аграрної політики (щодо розрахунку за здані в оренду земельні паї, щодо сприяння в виділенні земельних ділянок власникам паїв, вирішення питання межового спору); 20 (5 %) - транспорту та зв'язку; 12 (3%) - житлової політики.

У порівнянні з 2012 роком зменшилось надходження звернень з питань транспорту і зв'язку на 20 %, аграрної політики - 13%, соціального захисту – 12 %, комунального господарства -9 %. Збільшилось надходження звернень з питань праці та заробітної плати на 50 %.

Жителів міста здебільшого турбують питання комунального господарства: водозабезпечення, газифікації, ремонту та експлуатації житлового фонду, поліпшення житлових умов, підвищення тарифів за водопостачання. Населення сіл порушує питання аграрної політики:

визначення меж земельних ділянок, формування закупівельних цін на молоко від громадської худоби; автобусного сполучення, ремонту доріг.

У середньому по району на кожну тисячу населення за 2013 рік припадає 6,8 звернень громадян.

Із розрахунку на 1 тис. населення найчастіше зверталися жителі сільських рад: Великобудущанської; Бобрицької, Середняківської, Гречанівської сільських рад. Жодного звернення не надійшло від жителів Харківцецької сільської ради.

Відповідно до Класифікатора звернень громадян звернення розподіляються: за формою надходження: поштою – 30%, на особистих прийомах – 56 %, через органи влади – 14 %; за ознакою надходження: первинні – 99 %, неодноразові – 1 %; за видами: заяви (клопотання) – 92 %, скарги – 8 %; за статтю авторів звернень: чоловіча – 56 %, жіноча – 44 %; за суб'єктом: індивідуальні - 98 %, колективні - 2 %; за типом: листи – 44 %, усні – 56 % .

Аналіз статистичних даних за соціальним станом заявників свідчить, що найбільше звернень надійшло від пенсіонерів (57 % до загальної кількості), безробітних (16%). Розгляд за категоріями авторів звернень показує, що значна кількість звернень – 242, або 61% до загальної кількості, надійшла від найменш соціально захищених категорій населення – інвалідів, дітей війни, ветеранів війни і праці, членів багатодітних сімей, одиноких матерів та ліквідаторів наслідків аварії на Чорнобильській АЕС.

Від органів державної влади вищого рівня надійшло 55 звернень, що на 18 більше ніж за 2012 рік. У загальній кількості звернень частка звернень громадян до органів влади вищого рівня складає 14 %.

Характерною особливістю вищевказаних звернень є те, що 20 % - скарги, 10% - анонімні звернення, 10 %- неодноразові.

До органів влади вищого рівня зверталися жителі з питань забезпечення житлом, поліпшення житлових умов, комунального господарства; праці і заробітної плати.

Відповідно до вимог статті 20 Закону України „Про звернення громадян” всі звернення розглянуті у встановлені терміни.

Близько 21 % від загальної кількості звернень вирішено позитивно, іншим заявникам надані аргументовані роз'яснення.

Для підтримки соціально-незахищених верств населення в районі діють відповідні програми, протягом 2013 року з бюджету району виділено 35,6 тис.грн. для надання матеріальної допомоги малозабезпеченим жителям району. Матеріальну допомогу отримали 79 громадян.

Позитивно вирішені питання комунального господарства: ремонту покрівлі багатоквартирних будинків в м.Гадячі по вул.50 років Жовтня,19 та по вул.Гетьманській,45, благоустрою прибудинкової території по вул.50 років Жовтня,13, видалення високорослих дерев по вул. Садовій, заміни опор ліній електропередач в с.Рашівка, аграрної політики: виплати орендної плати за орендовані земельні частки (паї) орендодавцям з с.Сватки; соціального захисту: забезпечення твердим паливом жителями с.Тепле, виплати коштів жителям с.Броварки по догляду за сином - інвалідом.

На додатковому контролі до остаточного вирішення знаходиться 2 звернення, в яких порушуються питання ремонту дороги в с.Сари, ремонту

асфальтованого покриття біля будинку №13 по вул.50 років Жовтня в м.Гадячі. На вказані звернення дані попередні відповіді заявникам.

Основними причинами звернень громадян є: незадовільний стан житлово-комунального господарства міста, нестача бюджетних коштів та коштів житлово-комунальних установ на вирішення нагальних проблем цієї галузі, наявність заборгованості населення за ці послуги; незгода мешканців з високими тарифами; низький життєвий рівень громадян, які потребують підтримки та соціального захисту населення.

Протягом 2013 року райдержадміністрацією здійснено ряд заходів методологічного, організаційного та інформаційно-аналітичного характеру в питаннях роботи із зверненнями громадян.

На розширених нарадах у голови райдержадміністрації заслухано звіти про роботу із зверненнями громадян начальників управління агропромислового розвитку райдержадміністрації, відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, управління ветеринарної медицини, районного центру зайнятості, головного лікаря центральної районної лікарні, голів виконавчих комітетів Краснознаменської, Соснівської, Ціпківської, Ручківської, Великобудичанської, Середняківської, Бобрицької, Біленченківської, Мартинівської, Петрівсько-Роменської, Рашівської, Лисівської, Книшівської, Веприцької, Гречанівської, Лютенської, Вельбівської сільських рад та міської ради.

Здійснено перевірки з питань додержання чинного законодавства в роботі із зверненнями громадян у відділі містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та будівництва райдержадміністрації; відділі освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, управлінні агропромислового розвитку райдержадміністрації, управлінні ветеринарної медицини, районному центрі зайнятості, центральної районної лікарні, у виконавчих комітетах Великобудичанської, Середняківської, Краснознаменської, Ціпківської, Ручківської, Соснівської, Бобрицької, Біленченківської, Мартинівської, Петрівсько-Роменської, Рашівської, Веприцької, Лисівської, Книшівської, Лютенської, Вельбівської, Гречанівської, Сарівської сільських рад.

З метою поліпшення роботи із зверненнями громадян загальним відділом апарату райдержадміністрації надається методично-консультаційна допомога.

На виконання вимог Закону України „Про безоплатну правову допомогу” розпорядженням голови райдержадміністрації від 09.02.2012 № 129 утворено громадську приймальню з надання первинної правової допомоги при райдержадміністрації. Протягом 2013 року правова допомога надана 51 громадянину. До роботи громадської приймальні залучаються структурні підрозділи райдержадміністрації, територіальні підрозділи центральних органів виконавчої влади. У вказаних зверненнях здебільшого громадяни порушували питання земельних відносин, соціального захисту населення.

Підсумки роботи зі зверненнями громадян за 2012 рік, I квартал, I півріччя та 9 місяців 2013 року оприлюднені в газеті «Гадяцький вісник», на веб-сайті райдержадміністрації. Забезпечується систематичне висвітлення в ЗМІ графіків особистих та виїзних прийомів громадян, прямих та «гарячих» телефонних ліній, функціонування телефонів „довіри” та телефонів для осіб з обмеженими фізичними можливостями.

Вживаються заходи щодо попередження виникнення підстав для обґрунтованих звернень громадян до органів влади вищого рівня. Протягом звітнього року проведено 12 засідань постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян при райдержадміністрації, 12 Днів контролю по виконанню доручень голови райдержадміністрації щодо розгляду звернень громадян.

За участю керівників структурних підрозділів райдержадміністрації, територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади, голів міськсілевиконкомів 19.02.2013 проведено засідання «круглого столу» з питання: „Аналіз звернень громадян до органів влади вищого рівня та колективних звернень, які надійшли на розгляд керівництва райдержадміністрації у 2012 році”. Визначені заходи щодо усунення недоліків і причин, які породжують колективні звернення громадян та звернення до органів влади вищого рівня.

Питання про роботу управлінь, відділів райдержадміністрації щодо вирішення проблем громадян, що звертаються до Президента України розглянуто на нараді 06.08.2013 за участю керівників вказаних установ.

Як засвідчує аналіз, керівники структурних підрозділів райдержадміністрації, територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади, голови виконавчих комітетів міської та сільських рад за звітний період посилили увагу, вимогливість та контроль за станом справ щодо розгляду заяв, скарг заявників, а також до організації особистого прийому громадян.

Робота з виконання вимог Закону України „Про звернення громадян” та Указу Президента України від 07.02.2008 № 109/2008 „Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування” знаходиться на постійному контролі в районній державній адміністрації.

Начальник
загального відділу
апарату райдержадміністрації

Т.Ф.Ботінок

Висновки

Протягом 2013 року у порівнянні з аналогічним періодом минулого року маємо **зростання** по наступних показниках:

- загальної кількості звернень – на **9,8%**, у тому числі на **особистому прийомі** у керівництва облдержадміністрації – на **39,8%**;
- загальної кількості громадян, що звернулись – на **14,4%**;
- середньої частки звернень громадян по області у розрахунку на 10 тис. населення – на **1,6**;
- загальної кількості колективних звернень – на **15%**;
- кількості звернень від **соціально вразливих категорій** населення – на **4,9%**, у тому числі від **інвалідів, ветеранів праці та пенсіонерів** – на **6,1%**;
- кількості питань, порушених у зверненнях громадян – на **24%**;
- кількості звернень громадян, адресованих **центральному органам державної влади, редакціям газет та видань, іншим державним установам та органам місцевого самоврядування** – на **8%**, у тому числі до **Адміністрації Президента України – на 80%, Верховної Ради України – на 11%**, редакцій ЗМІ – на **44%**;
- кількості колективних звернень до **органів державної влади вищого рівня та редакцій видань** – на **8%**;
- кількості питань, порушених жителями області перед **органами державної влади вищого рівня** – на **18,6%**;

4.2 Протягом першого півріччя 2011 року у порівнянні з аналогічним періодом минулого року маємо **зменшення** по наступних показниках:

- загальної кількості **повторних звернень** – в **5,7 разів**;
- кількості звернень громадян, адресованих **Секретаріату Кабінету Міністрів України** – у **2,7 разів**;
- кількості **повторних звернень громадян до органів державної влади вищого рівня та редакцій видань** – у **6 разів**;
- кількості звернень до **органів державної влади вищого рівня та редакцій видань від найменш соціально захищених категорій громадян** – на **14,1%**;
- кількості звернень, розглянутих з **порушенням визначених законодавством термінів** – на **46,5%**.

Начальник
загального відділу
апарату райдержадміністрації

Т.Ф.Ботінок

Дані
про звернення громадян, які надійшли на розгляд до керівництва
райдержадміністрації

№ п/п		2013 рік	2012 рік	+/-
1.0.	Всього надійшло звернень	402	421	-19
1.1.	письмових	177	198	-21
1.2.	на особистих прийомах	121	116	5
1.3.	на виїзних прийомах	104	107	-3
2.0.	Проведено особистих прийомів громадян	197	200	-3
2.1	в т.ч. проведено виїзних прийомів громадян	96	96	-
3.0.	Прийнято громадян на особистих та виїзних прийомах	225	223	2
		2013 рік	2012 рік	+/-
1.0	Надійшло звернень по телефонних лініях	32	32	-
1.1	по прямій лінії	10	14	-4
1.2	по «гарячій» телефонній лінії	10	8	2
1.3	по телефону для осіб з обмеженими фізичними можливостями, телефону «довіри»	12	10	2

**звернень громадян, які надійшли на розгляд до керівництва
райдержадміністрації за 2013 рік**

№ п/п		2013 рік	%	2012 рік	+/-
1.	Всього надійшло звернень	402	100	421	-19
1.1	Поштою	122	30	161	-39
1.2	На особистому прийомі	225	56	223	2
1.4	Через органи влади	55	14	37	18
2.	За ознакою надходження				
2.1	Первинне	398	99	418	-20
2.3	дублетне	1	-	1	-
2.4	неодноразове	3	1	1	2
3.	За видами				
3.2	Заява	369	92	401	-32
3.3	Скарга	33	8	20	13
4.	За статтю авторів звернення				
4.1	Чоловіча	225	56	159	66
4.2	Жіноча	177	44	262	-85
5.	За суб'єктом				
5.1	Індивідуальне	394	98	411	-17
5.2	Колективне	8	2	10	-2
6.	За типом				
6.2	Лист	177	44	198	-11
6.3	Усне	225	56	223	2
7.	За категоріями авторів звернення				
7.1	Учасник війни	7	2	6	1
7.2	Дитина війни	81	20	82	-1
7.3	Інвалід Великої Вітчизняної війни	0	0	0	-
7.4	Інвалід війни	0	0	0	-
7.5	Учасник бойових дій	1	0	1	-
7.6	Ветеран праці	82	20	132	-50
7.7	Інвалід першої групи	30	7	40	-10
7.8	Інвалід другої групи	17	4	25	-8
7.9	Інвалід третьої групи	7	2	5	2
7.11	Одинокa мати	2	0	0	2
7.12	Мати-героїня	0	0	1	-1
7.13	Багатодітна сім'я	5	1	5	-
7.14	Особа, що потерпіла від Чорнобильської кат.	2	0	0	2
7.15	Учасник ліквідації аварії на ЧАЕС	5	1	2	3
7.20	Інші категорії	163	41	122	41
8.	За соціальним станом авторів звернень				
8.1.	Пенсіонер	230	57	252	-22
8.2.	Робітник	31	8	17	14
8.3.	Селянин	5	1	5	-
8.4.	Працівник бюджетної сфери	32	8	35	-3
8.7.	Підприємець	4	1	7	-3
8.8.	Безробітний	61	16	43	-18
8.12.	Інші	39	10	62	-23
9.	За результатами розгляду				
9.1.	Вирішено позитивно	84	21	114	-30

9.3.	Дано роз'яснення	312	78	303	9
9.5.	Переслані за належністю	1	-	3	-2
9.6	Не підлягає розгляду	5	1	1	4

Дані
про надходження звернень громадян
до органів влади вищого рівня

№ п/п		2013 рік	2012 рік	+/-
1.	Всього надійшло звернень до органів влади вищого рівня	55	37	18
1.1	ОДА	9	26	-17
1.2	Секретаріат Президента	11	7	4
1.3	Кабінет Міністрів України	-	-	-
1.4	Верховна Рада України	1	2	-1
1.5	Газети та видання	2	1	1
1.6	Полтавська обласна рада	-	1	-1
1.7	КБУ „Контактний обласний центр”	31	-	-
1.8	Міністерство юстиції України	1	-	1
2.	Надійшло звернень:			
2.1	повторних	-	-	-
2.2	неодноразових	1	-	1
2.3	дублетних	1	-	1
3.	Надійшло колективних звернень	-	1	-1
4.	Всього звернулось громадян до органів виконавчої влади вищого рівня	55	40	15
5.	Із загальної кількості звернень, що надійшли до РДА:			
	задоволено	4	2	2
	роз'яснено	51	35	16
	взято до відома	-	-	-
	направлено за належністю	-	-	-
6.	За характером:			
	заяви	44	29	15
	скарги	11	8	3
	пропозиції	-	-	-

Дані
щодо порушених питань у зверненнях, які надійшли до керівництва
райдержадміністрації

№ п/п		2013 рік	%	2012 рік	+/-
1.	Кількість всіх звернень, що надійшли до керівництва райдержадміністрації	402	-	421	-19
2.	Кількість питань порушених у зверненнях:	412	100	434	-22
010	Промполітики	1	0	-	1
020	Аграрної політики	33	8	38	-5
030	Транспорту і зв'язку	20	5	25	-5
031	Автобусного сполучення	6	1	19	13
040	Економічна, цінова політика	0	0	1	-1
050	Фінансова, податкова, митна політика	0	0	3	-3
060	Соціального захисту	155	39	176	-21
062	Надання матеріальної допомоги	110	27	134	-24
070	Праці і заробітної плати	66	16	44	22
080	Охорони здоров'я	11	3	7	4
090	Комунальне господарство	75	18	82	-7
100	Житлові	12	3	2	10
110	Екології та природних ресурсів	2	0	1	1
120	Забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку	11	3	13	-2
130	Сім'я, діти, молодь, фізична культура і спорт	3	1	2	1
140	Культура та культурна спадщина, туризм	6	1	3	3
150	Освіта, наукова, інтелектуальна власність	3	1	4	-1
160	Інформаційна політика, діяльність ЗМІ	0	0	0	0
170	Діяльність об'єднань громадян, релігія	0	0	0	0
180	Діяльність ВРУ, ПУ, КМУ	0	0	0	0
190	Діяльність центральних органів виконавчої влади	0	0	0	0
200	Діяльність місцевих органів виконавчої влади	1	0	4	-3
210	Діяльність органів місцевого самоврядування	1	0	1	0
220	Обороздатність, суверенітет, міждержавні відносини	0	0	0	0
230	Державне будівництво, адміністративно-територіальний устрій	0	0	0	0
240	Інше	12	3	28	-16

Дані

про надходження звернень громадян на розгляд до керівництва райдержадміністрації в розрізі міськсільвиконкомів за 2013 рік

Сільські ради	2013 рік			2012 рік			Надійшло звернень					
	Всього звернень	в т.ч. ПИСЬМОВИХ	на 1 тис.насел.	Всього звернень	на 1 тис.насел.	з вищест. органів		неодно разові		колективні		
						2013	2012	2013	2012	2013	2012	
1 Березоволуцька	8	1	6,4	7	4,8	0	0	0	0	0	0	
2 Біленчинківська	11	2	8,0	10	6,3	0	0	0	0	0	0	
3 Бобрицька	11	2	14,6	6	12,1	0	0	0	0	0	0	
4 Великобудищанська	14	2	15,4	8	7,6	1	0	0	0	0	0	
5 Вельбівська	16	6	9,0	15	7,3	6	4	0	0	0	0	
6 Веприцька	14	8	5,5	11	4,1	1	1	0	0	0	0	
7 Гречанівська	6	2	13,6	3	5,6	0	0	0	0	0	0	
8 Качанівська	8	3	8,1	3	2,8	0	0	0	0	0	1	
9 Краснолуцька	5	3	4,2	15	8,0	1	1	0	0	0	2	
10 Краснознаменська	5	3	4,1	10	7,0	1	0	0	0	0	0	
11 Книшівська	5	2	2,9	6	4,6	1	0	0	0	0	0	
12 Лисівська	2	2	2,7	7	8,9	0	0	0	0	0	0	
13 Лютенська	19	7	5,4	17	4,7	2	2	0	0	0	0	
14 Малопобиванська	1	1	2,0	13	22,7	1	1	0	1	0	0	
15 Мартинівська	6	1	5,3	6	4,9	0	0	0	0	0	0	
16 Петрівсько-Роменська	9	4	3,5	27	9,2	2	0	0	0	1	0	
17 Плішивецька	2	1	2,3	9	8,7	1	0	0	0	0	0	
18 Рашівська	13	6	7,8	4	2,1	1	0	0	0	1	0	
19 Римарівська	3	0	2,8	4	3,7	0	3	0	0	0	0	
20 Розбишівська	6	2	5,6	12	8,7	0	1	0	0	0	0	
21 Ручківська	10	1	1,3	3	3,8	0	0	0	0	0	0	
22 Сарська	11	6	4,0	15	4,9	3	4	0	0	0	0	
23 Сватківська	8	1	7,7	2	1,7	0	0	0	0	0	0	
24 Середняківська	11	3	14,0	13	12,9	2	0	0	0	0	0	
25 Соснівська	5	1	5,6	6	5,8	0	0	0	0	0	0	
26 Харківецька	0	0	0	4	4,0	0	0	0	0	0	0	
27 Ціпківська	6	1	9,6	2	2,8	1	0	0	0	0	0	
Разом	215	71	6,2	238	6,1	4	17	0	1	2	3	
28 Інші	9	9		4	-	6	1	0	0	0	1	
29 м.Гадяч	178	97	7,3	179	7,8	25	19	3	1	6	6	
Разом по району	402	177	6,8	421	6,8	55	37	3	1	8	10	

Дані
про надходження звернень громадян в розрізі міськсільвиконкомів
з розрахунку на тисячу населення

		2009 рік	2010 рік	2011 рік	2012рік	2013 рік
1	Березоволуцька	8,2	2,0	6,1	4,8	6,4
2	Біленчинківська	3,2	4,4	5,7	6,3	8,0
3	Бобрицька	3,6	2,4	14,5	12,1	14,6
4	Великобудищанська	8,6	11,5	4,8	7,6	15,4
5	Вельбівська	5,8	6,8	4,4	7,3	9,0
6	Веприцька	2,6	4,9	6,7	4,1	5,5
7	Гречанівська	14,9	13,1	15,0	5,6	13,6
8	Качанівська	4,2	10,3	5,6	2,8	8,1
9	Краснолуцька	4,2	6,4	7,4	8,0	4,2
10	Краснознаменська	3,5	4,2	8,4	7,0	4,1
11	Книшівська	2,3	10,7	5,3	4,6	2,9
12	Лисівська	7,6	12,8	14,0	8,9	2,7
13	Лютенська	4,4	4,15	3,9	4,7	5,4
14	Малопобиванська	7,0	3,5	12,2	22,7	2,0
15	Мартинівська	3,2	3,3	2,4	4,9	5,3
16	Петрівсько- Роменська	3,7	6,1	8,8	9,2	3,5
17	Плішивецька	5,8	1,0	7,7	8,7	2,3
18	Рашівська	6,8	7,3	6,3	2,1	7,8
19	Римарівська	7,3	4,6	5,5	3,7	2,8
20	Розбишівська	4,3	2,3	5,8	8,7	5,6
21	Ручківська	2,5	6,3	8,8	3,8	1,3
22	Сарська	3,3	6,9	7,5	4,9	4,0
23	Сватківська	5,1	12,7	12,7	1,7	7,7
24	Середняківська	8,0	8,0	16,0	12,9	14,0
25	Соснівська	5,8	14,5	21,3	5,8	5,6
26	Харківецька	2,0	7,0	5,0	4,0	0
27	Ціпківська	1,4	7,0	16,7	2,8	9,6
	Разом	4,7	6,4	7,7	6,1	6,2
28	м.Гадяч	4,6	10,2	9,8	7,8	7,3
	Разом по району	4,8	8,0	8,7	6,8	6,8

Дані
про надходження звернень громадян до органів влади вищого рівня в розрізі
міських/львівських конкомів

2009 рік 2010 рік 2011 рік 2012 рік 2013 рік

1	Березоволуцька	2	0	0	0	0
2	Біленчинківська	1	0	2	0	0
3	Бобрицька	2	0	0	0	0
4	Великобудищанська	3	0	0	0	1
5	Вельбівська	5	3	1	4	6
6	Веприцька	0	2	0	1	1
7	Гречанівська	2	0	0	0	0
8	Качанівська	2	2	0	0	0
9	Краснолуцька	2	2	1	1	1
10	Краснознаменська	1	0	0	0	1
11	Книшівська	0	0	0	0	1
12	Лисівська	2	2	0	0	0
13	Лютенська	7	4	2	2	2
14	Малопобиванська	1	0	0	1	1
15	Мартинівська	0	1	1	0	0
16	Петрівсько- Роменська	6	1	3	0	2
17	Плішивецька	4	0	1	0	1
18	Рашівська	0	1	1	0	1
19	Римарівська	4	0	0	3	0
20	Розбишівська	0	0	0	1	0
21	Ручківська	0	0	0	0	0
22	Сарська	2	2	1	4	3
23	Сватківська	2	1	0	0	0
24	Середняківська	3	3	2	0	2
25	Соснівська	2	0	1	0	0
26	Харківецька	2	0	0	0	0
27	Ціпківська	1	0	0	0	1
	Разом	56	0	16	17	4
28	Інші	2	4	4	1	6
29	м.Гадяч	28	18	18	19	25
	Разом по району	86	46	38	37	55